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ΘΕΜΑΤΑ   ΙΣΟ∆ΥΝΑΜΑ 

 

Α. Να υπολογισθούν οι τιµές των συχνοτήτων 
1 2 3
,  ,  ν ν ν  της 

µεταβλητής X , αν 1,5x =  και 2
4,5s = ,  για τις τιµές του  πίνακα. 

 

 

Β. Ο χρόνος αναµονής των πολιτών έως ότου εξυπηρετηθούν σε µία 

δηµόσια υπηρεσία, ακολουθεί την κανονική κατανοµή µε µέση τιµή 5 

λεπτά και τυπική απόκλιση 1 λεπτό. Υπολογίστε κατά προσέγγιση το ποσοστό των 

πολιτών που εξυπηρετούνται σε χρόνο: από 4 έως 6 λεπτά, από 3 έως 6 λεπτά, τη 

διάµεσο, το εύρος και  το CV της κατανοµής του χρόνου αναµονής των πολιτών. 

 

Γ. Το µέσο βάρος µία οµάδας ανθρώπων είναι 70 kg . Αν σε αυτούς προστεθεί ακόµη 

ένας που ζυγίζει 76 kg , το νέο βάρος είναι 71 kg . Πόσοι ήταν οι άνθρωποι της 

αρχικής οµάδας; 

 

∆. Ο µέσος µισθός 15 ανδρών και 10 γυναικών που απασχολούνται σε µία επιχείρηση 

είναι 900  €. Αν ο µέσος µισθός των ανδρών είναι 920  €,  βρείτε το µέσο µισθό των 

γυναικών. 

 

Ε.  Σπουδαστής διαθέτει από τα χρήµατα του για ενοίκιο 20% , για φαγητό 30% , για 

ρούχα 30% , για διασκέδαση 15%  και αποταµιεύει τα υπόλοιπα. Να γίνει το 

αντίστοιχο κυκλικό διάγραµµα.    

 

Στ. Πόσοι τριψήφιοι αριθµοί, που δεν έχουν το ψηφίο µηδέν, υπάρχουν;  

 

Ζ. Με πόσους τρόπους µπορούµε να τοποθετήσοµε 4 από τα 10 βιβλία το ένα πάνω 

στο άλλο;   

 

Η. Κατά πόσους τρόπους µπορεί µία κυρία να καλέσει από τους 11 γνωστούς της 

τους 5 για καφέ αν  

(α) οι 2 εξ αυτών είναι παντρεµένοι και ως εκ τούτου αν καλεστούν, πρέπει να 

καλεστούν µαζί,  

(β) οι 2 από τους 11 δεν πρέπει να καλεστούν µαζί διότι είναι τσακωµένοι; 

 

Θ. Κάλπη περιέχει έξι κάρτες αριθµηµένες από το 1 έως και το 6. ∆υο κάρτες 

επιλέγονται τυχαία. Ποια η πιθανότητα στη µία να υπάρχει άρτιος και στην άλλη 

περιττός αριθµός; 

 

Ι.  Ποια η πιθανότητα οι 5 παίκτες της εθνικής οµάδος basket να έχουν γεννηθεί, ανά 

δυο, σε διαφορετικούς µήνες;  

(β) Ποια η πιθανότητα δυο τουλάχιστον παίκτες να έχουν γεννηθεί τον ίδιο µήνα; 

 

ΚΑΛΗ  ΣΑΣ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ  ☺ 
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